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Žádost:

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o poskytnutí
informace:

1) Zda MÚ Tanvald předal krajskému úřadu k řešení Odvolání podle § 16 zákona č. 106/1999 Sb., o
svobodném přístupu k informacím, kdy:

a) dne 23.5.2022 byl MÚ Tanvald požádán o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.,
(dále jen „žádost“),

příloha: priloha-Zadost_o_informaci-R00-2022-05-23.pdf

b) dne 31.5.2022 MÚ Tanvald odpověděl na žádost, kdy vyčíslil předpokládané náklady za poskytnutí
informace, (dále jen „stanovené nákladů“),

příloha: priloha-2022-05-31--zadost-Jirous-informace-k-uhradě.pdf

c) dne 6.1.2022 jsem podal odvolání proti stanovení nákladů týkající se podané žádosti k MÚ Tanvald
prostřednictvím datové schránky, (dále jen „odvolání“)

příloha: priloha-Odvolani-proti-cj-INFO-12399-2022--vyzva-k-uhrade-2022-06-01.pdf

d) dne 6.6.2022 MÚ Tanvald poskytlo řadu dokumentů na základě žádosti.

- MÚ Tanvald se vůbec nevyjádřil, zda bude požadovat úhradu za poskytnutí informace.

- MÚ Tanvald se vůbec nevyjádřil jakým způsobem se vypořádal s odvoláním a zda potupoval v
souladu s § 16a odst. 1 písm. d) zákona zákona č. 106/1999 Sb.

2)  Pokud dle  bodu 1)  MÚ Tanvald  nepředal  stížnost  krajskému úřadu a  měl  tak  učinit,  jakým
způsobem bych měl prosím postupovat dále, tak aby daná záležitost byla korektně dokončena a
předešlo se budoucím podobným nedopatřením.

 



Poskytnutá informace:

Krajský úřad Libereckého kraje Vám k jednotlivým bodům Vaší žádosti poskytuje následující
informace:

1) Městský úřad Tanvald nepředložil Krajskému úřadu Libereckého kraje Vaše odvolání ze dne 1.
6.  2022 proti  výši  úhrady za poskytnutí  informace (ve skutečnosti  dle obsahu stížnost na
postup při vyřizování žádosti o informace ve smyslu § 16a odst. 1 písm. d) zákona č. 106/1999
Sb.).

2)  Městský  úřad  Tanvald  nebyl  povinen  uvedenou  stížnost  předložit  Krajskému  úřadu
Libereckého kraje, neboť stížnosti dle § 16a odst. 5 zákona č. 106/1999 Sb. sám zcela vyhověl
tím, že poskytl požadovanou informaci. 


